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 (72) نت ئج ا ت لاع ال أي الع م رقم

مق طعة ورشة البح ين،  ا% أيدو 80% لا يثقون بالإدارة الأم يكية ولا يصدقون أقواله ، وحوالي 90
% ي ون مش ر ة الدول ع بية في ت ك الورشة تخ ي ً عن القضية ال  س ينية، وثلاثة أرباع الجمهور 80و

ت امب ل سلام، والأغ بية تتوقع ضم حكومة إ  ائيل الق دمة لأج اء من الض ة  ي  لبون ب فض خ ة
يد ق اره  ب فض ا تلام أموال المق صة منقوصة. الغ بية، ورغم التوقع ت بانهي ر الس  ة فإن الأغ بية تؤ 

 وفي الشأن الداخ ي لم تتمكن حكومة اشتية حتى الآن في  سب الجمهور وعمقت قضية رواتب الوزراء
 من الاعتق دات بوجود فس د في الس  ة وي فض الجمهور وضع ش وط مسبقة ل مص لحة

  2019( يونيو) حزيران 30- 27

   

الفلسططنييل للوثوا السططياوططيح ةالمسططثيح تطرا  اوطط نيلع للرلف اليام الفلسططنييل ب الوططفح ال ر يح ةقنياع قام المركز    
شطططططططططططططابق الفترة السطططططططططططططا  ح للوططططططططططططط نيلع   و ح م  . 2019( ونيوي) حزيران 30- 27 غزة ةذلك ب الفترة ما  ين

ة بم  ةتصططططا ب ا امح الماليح للسططططلنيح الفلسططططنيينيح ،مناا تشططططحيو ححومح طبيبة  رمحوططططح ة ب اشطططط يحال نيوراق الهامح 
ا قامت بهوارا  الحول اياداق غير قانونيح  لى رةاتب  لوثائق ةتسططططططططططططططريبقبرتها  لى دفع كامو رةاتب ال نياع اليام، 

لسطططططا  ح. ك ا شطططططابق الفترة فشطططططو المزيب م  طاود المصطططططالحح ةاوططططط  رار ةاة ق  ا  ة وطططططرائيو لل و طططططو الححومح ا
شطططططططططططططابق  لبة طفنا الواقيح تل رلي م   يرايت داء رام ق ا  با   م  قوو  تفاق طويو ا مب لوقف  طلق النار. 

ل يادا  دينيح رغم النيا ع الشططططلصططططي لل  با . ة لى داخلي آخذا   يض ا فراد  لى مناال ب الولبة مما لدى  ح  ان 
الصططططييب ائوططططرائيلي طرق ان لاتق طبيبة فاا فياا الي ين ائوططططرائيلي لحنك ل يسطططط نيع تشططططحيو ححومح طبيبة ف م 
حو الحنيسططططططت اوبيبة ةوبيب مو ب طبيب للن لاتق وطططططط )رف ب ليلول )وططططططو   ( ال ادم. ةقب توع ذلك  طيو 

خنيح ترامب للسططلم الميرةفح  صططف ح ال رن. لح  ائدارة ا مريحيح قامت خلل اذف الفترة تطرا  ةرشططح لمريحي لنيرح 
  و اق صطططططاديح ب الوثري   وططططط يرات الشطططططق ا ق صطططططادف م   طططططف ح ال رن. لخيرا ، تصطططططا بق حبة ال وتر ائقلي ي 

ر مما لدى ل صططططططططططا ب ال لوفاق  صططططططططططول حرلي حيح  بةن طياةاليالمي ب منني ح الخليج  يب  وطططططططططط اا  يران لنيائرة لمري
ي نيي اذا ا و نيلع كافح اذف ال وايا تئضافح ل وايا لخرى مثو ا ن لاتق الرمحويح ةال لمانيح،   يرانيح. -لمريحيح

الراا  ب ةا ةضططططططاع اليامح ب كو م  الوططططططفح ةال نياع، ة  ليح السططططططلم ةالوبائو الم احح للفلسططططططنيينيين ب  و او ود 
 شطططططلصطططططا   1200 تم  طرا  الم ا لق ةطاا  لوطك مع  ينح  شطططططوائيح م  ا شطططططلاب الوال ين  ل   بداا .الي ليحك تل

 %.3-+/ةكانت نسوح الخنيأ  وحنيا  موقيا   120 ةذلك ب
لدادوة في الم    ال  س ي  ليد الشق قي أو و  بـ د.خ يل   ل م يد من المع وم ت أو الا ت س رات عن الا ت لاع ونت ئجه، ال ج ء الاتص ل

 e-mail: pcpsr@pcpsr.org (02)2964934فاكس: (02)2964933رام الله ت:   ل بحوث السي  ية والمسحية:

 النت ئج ال ئيسية
رن ةةرشح   و الوثري ، رفوا  ةاوع الننياق للإدارة ا مريحيح ة ف ح ال  2019تظار ن ائج الر ع الثاني م  

% لنهم ليبةا قرار ال يادة 80% لنهم   يث ون تئدارة ا مريحيح ة  يصبقونها، ةي ول حواء 90حيث ي ول 
يرةفح الفلسنيينيح بم اطيح ةرشح   و الوثري ، ةينيالب ثلثح لرتع او اور  رفض خنيح ترامب للسلم الم

او اور لن الخنيح ا ق صاديح ا مريحيح ل  تجلب ا اداار  صف ح ال رن، ةي ول لكثر م  ثلثح لرتع 
ا ق صادف للفلسنيينيين. كذلك رفوت ال الويح اليظ ى مشاركح السيوديح ةمصر ةا ردن ب ةرشح   و 

 لفلسنيينيح.% لن تلك المشاركح فياا تخلي    ال ويح ا80الوثري  ةا   ق نسوح م  
 

اويح ةالمسثيح   وس المركز الفلسنييل للوثوا السي
ك ركز مس  و للوثوا   2000ب منيلع  ام 

ا كاديميح ةدراواق السياواق اليامح. يابف 
المركز ل نيوير ةت ويح الميرفح الفلسنيينيح ب  ا ق 
ثلا: السياواق الفلسنيينيح الباخليح، ال ثليو 

المسثيح  ا وتراتي)ي ةالسياوح الخارطيح، الوثوا
ي وم المركز تليبيب م   ةاو نيل اق الرلف اليام. 

النشاطاق الوثثيح:   باد البراواق ةا  اا 
ا كاديميح ذاق اليلقح تلسياواق الفلسنيينيح 

السياويح  المواقفالراانح،  طرا   وا مسثيح حول 
ةا ط  ا يح لل )  ع الفلسنييل، تشحيو 
  و اق   و لبراوح قوايا ةمشاكو تواطك 

ال رار ةةضع حلول لها، المج  ع الفلسنييل ة انع 
ة  ب المؤتمراق ةالمحاضراق ةالموطزاق الم يل ح 
 شؤةن السا ح.  ن المركز الفلسنييل للوثوا مل زم 

و  لى تش)يع تلموضو يح ةالنطزااح اليل يح ةيي 
ة لورة تفام لفوو للواقع الفلسنييل الباخلي ةللويئح 

 البةليح ب لطوا  م  حريح ال يوير ةتوادل الآرا .
يأتي اذا ا و نيلع ض   ولسلح ا و نيل اق 

 المن ظ ح لل ركز. 

 ون اد    تم إج اء الا ت لاع بالتع ون مع مؤ سة
 أدين ور في رام الله

 

ل م يد من المع وم ت أو الا ت س رات 
عن الا ت لاع ونت ئجه، ال ج ء الاتص ل 
بـ د.خ يل الشق قي أو وليد لدادوة  في 

بحوث السي  ية الم    ال  س ي  ل 
 والمسحية

رام ق، فلسنيين 
 (02)2964933تليفون:
  (02)2964934فاكس: 

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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ني. ين سم ك ا تشير الن ائج  لى لن نصف او اور الفلسنييل   يزال ييارت حو البةل ين الذف تراف ا غلويح حل  غير   لي  سوب ال ووع ا و ينيا

ثم الم اةمح الشيويح. يليك المفاةضاق،  ،حيث يأتي الي و المسلح ب الم بمح ،نها  ا ح للئاو اور  لى ثلا   و اق ب النظرة  كثر النيرق فا ليح 
ةلن  ،حرت   لى قنياع غزة  ةلن تش ،ةتشير الن ائج  لى لن ا غلويح ت وقع لن ت وم الححومح ائورائيليح ال ادمح  وم مناطق او ينيانيح ب الوفح ال ر يح

 السلنيح الفلسنيينيح. تي و  لى البفع تجاف انهيار 
يرى لن لدا اا   يخ لف    لدا  الححومح السا  ح لة يراف لكثر وو ا  في ا ت ول   ذ اش يح  لماق  اليح،ةب الشأن الباخلي   يينيي او اور ححومح 

لموال الم ا ح من و ح، فإن ا غلويح تخشى لن  نسوح ضئيلح لن ا دا  لفوو. كذلك، تشير الن ائج  لى لنك رغم  ييب ا غلويح ل رار السلنيح  رفض او لم
الححومح السا  ح يشير  لى لن الفساد م أ و ةمس شرف م  قوو وارا  الةترى لغلويح كويرة تفوق الثلثين لن ايادة رةاتب  . نهيار السلنيحيؤدف ذلك ال رار 

 يخوع لل ثاووح.ب السلنيح في ا ي ول ر ع او اور لن الفساد ب السلنيح الفلسنيينيح ةبةد ة 
ةقنياع غزة فل تزال ا غلويح غير م فائلح. ت ول ا غلويح لنها ضب ةضع ف ح ة ا  لشرةا مسو ح  لما بخصوب المصالحح ة  ادة توحيب الوفح ال ر يح

ي الميارضين للشرةا فإن ثلث مع ذلك، .ل ث يق الوحبة ةالمصالحح مثو طلب ف ح الميرةف " وحبة السلح" ةطلب  ا  تئ  ا   لى "ولح الم اةمح"
  لوطود شرةا مسو ح فإن نصفام ت ريوا  ي فون مع شرا  ا  يالمسو ح م  النيرفين يرفوون طلب الرئيس ةف ح  نزع ولح  ا . لما  ين المؤيب

فح ائطرا اق الم لذة ضب  رفع كا  ى تنيالبخر مع شرا الرئيس ةف ح المسوق. ةك ا ةطبنا ب السا ق فإن ال الويح اليظالآالمسوق في ا ي ف النصف 
 حركح  ا  ةضب قنياع غزة.

. تمحنت حركح ف ح م  ايادة الف)وة  ين 2019لخيرا ، تشير الن ائج  لى لن تواان ال وى الباخلي ل ي  ير كثيرا  م ارنح تلوضع خلل الر ع ا ةل م  
ت الم وقيح ب ان لاتق رمحويح  ين الرئيس  وا  ة سما يو انيح ت لصت ح ال صوي ين نسو ال أييب لها ةال أييب لحركح  ا   شحو ضئيو. لح  الف)وة

رغم لنها   تزال  اليح طبا . لخيرا ، تنيالب ال الويح اليظ ى تطرا   ا نخفاتقليل  لصالح انيح. لح  نسوح المنيالوح تو  الح الرئيس  وا  او  رق ب 
 ريييح ف ط.اتق تشفض ان لر ان لاتق  امح تشريييح ةرمحويح ة 

 

 ورشة عمل البح ين وص قة الق ن:( 1
 % يؤيدون ق ار الس  ة بمق طعة ورشة عمل البح ين 79 •

 % يتوقعون ذلك17% لا يتوقعون أن تؤدي الخ ة الاقتص دية الأم يكية لازده ر اقتص دي و76 •

 % يثقون به 6% لا يثقون بالإدارة الأم يكية و90 •

 سية في ورشة عمل البح ين تخ ي ً عن ال  س ينيينر ع بية رئيمش ر ة أق  % ي ون في 80 •

 % الازده ر 15% الا تقلال واخت ر 83في الاختي ر بين الا تقلال أو الازده ر الاقتص دي اخت ر  •

 % يقولون أن ص قة الق ن لن تؤدي لإنه ء الاحتلال 85 •

 % ي  لبون القي دة ال  س ينية ب فض ص قة الق ن75 •

 
% 15%( لنها ةقفت مع قرار السلنيح الفلسنيينيح بم اطيح ةرشح   و الوثري  في ا ت ول نسوح م  79ح اليظ ى م  الفلسنيينيين )يت ول ال الو

%( م ارنح 89)ال رى /، ب الولباق%(74%( م ارنح   نياع غزة )81رتفع نسوح  ييب الم اطيح ب الوفح ال ر يح )ت لنها كانت ضب الم اطيح.
%(،  ين  لح شاادة 78%( م ارنح بمؤيبف   ليح السلم )85 لى ال واء(،  ين ميارضي   ليح السلم )% 79% ة66اق ةالمبن )تلملي 

%  لى 75% ة78%( م ارنح بمؤيبف ف ح ةال وى ا خرى )84%(، ة ين مؤيبف  ا  )64%( م ارنح ت ميين )83الوحالوريو  )
 ال واء(.

ن ةوؤال او اور   ا  ذا كانت ائدارة ا مريحيح و ن)ح ب و يق اذف الرؤيح ا ق صاديح، لما ييرف  صف ح ال ر  شرح الخنيح ا ق صاديح يب 
%( لنك مما سميت    ن ائج ةرشح   و 76ت ول ال الويح اليظ ى ) % لنها و ن)ح.22% لنها ل  تن)ح ةقالت نسوح م  68قالت لغلويح م  

ت ول ال الويح  % ف ط لنها ت وقع ااداارا .17ا ق صاديح ا مريحيح ل ث يق ااداار فلسنييل في ا ت ول نسوح م  الوثري    ت وقع لن تؤدف الخنيح 
ق صاديح الفلسنيينيح( بأنها   تثق %( ب رداا  لى ائ لن ا مريحي )لن ابف ةرشح   و الوثري  او وسين ا ةضاع ا 90الساح ح )
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%( لن مشاركح دةل  ر يح مثو السيوديح 80كذلك، ت ول ال الويح اليظ ى )  % لنها تثق بهذف ائدارة.6ئيلح م  تئدارة ا مريحيح ةت ول نسوح ض
 لن ب اذف المشاركح د م للفلسنيينيين.% 12ةمصر ةا ردن  ورشح   و الوثري  يي     تخلي اذف البةل    الفلسنيينيين في ا ت ول نسوح م  

 لى او يباد ل وول خنيح ترامب للسلم م  لطو الحصول  لى المحاوب لن ال يادة الفلسنيينيح و حون   نب وؤال او اور  ن كان يي  ب
 و فيو ذلك.لنها % 27 % لنها ل  تفيو ذلك في ا قالت نسوح م 65ا ق صاديح الواردة ب الشق ا ق صادف م  الخنيح قالت لغلويح  ل ت 

%( لنها تخ ار 83ل، قالت ا غلويح الساح ح )خ يار ا اداار ا ق صادف  لى الحريح ةا و  لة نب وؤال او اور   ا  ذا كان  لى او يباد  
نا  و يق ا اداار ا ق صادف ة نب وؤال او اور   ا  ذا كان ممح % لنها تخ ار ا اداار ا ق صادف.15الحريح ةا و  لل في ا قالت نسوح م  
%( لن قيود ا ح لل تمنع ا اداار في ا قالت نسوح م  73نع ا اداار، قالت ا غلويح الساح ح )ب  و ا ح لل لم لن قيود ا ح لل تم

  % لن ا اداار ممح  حتى وت ا ح لل.24

 الآن، %( لنها  نا ا   لى ما سمي ك حتى86الميرةفح  صف ح ال رن قالت ا غلويح الساح ح )ة نب ا ن  ال للسؤال    الخنيح ا مريحيح السياويح 
وألنا او اور  ن كان يي  ب لنك لو قوو النيرف الفلسنييل   % لنها تنظر لها   فاؤل.9م في ا قالت نسوح ضئيلح  ل ت فإنها تنظر لللنيح   شاؤ 

%( لن قوول 85ويؤدف ذلك ئنها  ا ح لل ائورائيلي للوفح ال ر يح. قالت ا غلويح الساح ح ) نيح ترامب للسلم الميرةفح  صف ح ال رن فاوبخ
كذلك، وألنا او اور   ا  ذا كان يي  ب لن   % لن ال وول قب يؤدف ئنها  ا ح لل.10ؤدف ئنها  ا ح لل في ا قالت نسوح م  يالخنيح ل  

ح م  % لنها تس ح  ذلك في ا قالت نسو72كوير م  الوفح ال ر يح. قالت لغلويح كويرة م  خنيح ترامب للسلم تس ح ئورائيو  وم قسم  
وألنا او اور    توقيك تلنسوح لردة فيو ائدارة ا مريحيح  لى رفض فلسنييل لخنيح السلم الميرةفح توم  ف ح  % لنها   تس ح  ذلك.22

  %( لنها و فرت المزيب م  الي وتق في ا قالت نسوح م73لفلسنييل؟ قالت ا غلويح )ال رن، او تيبل الخنيح لم تفرت   وتق  لى النيرف ا
 % لنها و يبل خني اا.18

% لن  لياا 15في ا ت ول نسوح م   ،% لنك ينو ي  لى ال يادة الفلسنيينيح رفض الخنيح ا مريحيح  نب  رضاا75ت ول لغلويح كويرة م  رغم ذلك 
% لنها تؤيب 24م   % لنها تيارت ةت ول نسوح66ت ول لغلويح م  كذلك   % لن  لياا ال وول بها.4ةت ول نسوح م   ،  ثفظاقةلح   قوولها

انون لةل  ودة ا تصا ق التي كانت ال يادة الفلسنيينيح قب لةقف اا مع ائدارة ا مريحيح  يب ا تراف  دارة ترامب تل ب   ا  ح ئورائيو ب ك
الولباق ةالمبن /ب ال رى %(،71%( م ارنح   نياع غزة )78ترتفع نسوح المنيالوح  رفض  ف ح ال رن ب الوفح ال ر يح ) .2017)ديس  ( 

%(،  ين الم بينين ةم وونيي ال بي  72%( م ارنح تئناا )78ر )%(،  ين الذكو 63%  لى ال واء( م ارنح تلملي اق )76% ة81)
  ين %(،73%( م ارنح بمؤيبف   ليح السلم )84%(،  ين ميارضي   ليح السلم )54 ير الم بينين )%  لى ال واء( م ارنح  76% ة78)

%( م ارنح 78%(،  ين غير اللطئين )66ونح ) 22-18تتراةح ل  ارام  ين %( م ارنح تلذي  79ح ةلكثر )ون 50  ارام الذي  تول  ل
بمؤيبف ف ح ةال وى الثالثح %( م ارنح 82%(، ة ين مؤيبف  ا  )70%( م ارنح   ير الم زةطين )76%(،  ين الم زةطين )71ين )تللطئ

 % لحو منا ا(.73)

 :ال ئا ية والتش يعيةالانتخ بات  ( 2
 % ي يدون منه البق ء في منصبه35ا تق لة ال ئيس و  يدون% ي57 •

 %42% من الأصوات والث ني ع ى 48في انتخ بات بين عب س وهنية، يحصل الأول ع ى  •

 %10% وبقية القوائم مجتمعة ع ى 30الأصوات وحم س ع ى % من 39في انتخ بات ب لم نية تحصل فتح ع ى  •

 
% لنك ل  47رمحويح و )رف قريوا  ب ا راضي الفلسنيينيح في ا ت ول نسوح م  ة ريييح لة تشريييح % ف ط تي  ب لن ان لاتق تش41نسوح م  

% ف ط لنها تريب 11%( لنها تريب  طرا  ان لاتق تشريييح ةرمحويح ميا  في ا ت ول نسوح م  71ت ول ال الويح اليظ ى ) تجرف ان لاتق.
لو طرق ان لاتق تشريييح ةرمحويح ميا  ب الوفح ةال نياع فإن  ان لاتق. لف يب  طرا   تر  % لنها13ان لاتق تشريييح ف ط ةت ول نسوح م  

% لنها   تريب م   ا  المشاركح بها لة 21لس اح تطرائاا ب قنياع غزة في ا ت ول نسوح م  % تريب م   ا  المشاركح بها ةا73نسوح تول  
 .الس اح تطرائاا ب قنياع غزة

% لنها تريب م  الرئيس الو ا  ب منصوك. قوو ثلثح لشار قالت نسوح 35لنها تريب م  الرئيس ا و  الح في ا ت ول نسوح م    ول% ت57نسوح م  
% ب قنياع غزة.  قوو ثلثح لشار  ل ت 71ة% ب الوفح ال ر يح 49% لنها تريب او  الح الرئيس. تول  نسوح المنيالوح تو  الح الرئيس 60م  
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%. 58% ةنسوح  بم الرضا 37ح الرضا    لدا  الرئيس  وا  تول  نسو % ب قنياع غزة.68ة% ب الوفح 55لوح تو  الح الرئيس نسوح المنيا
% ب 40% )34%. قوو ثلثح لشار  ل ت نسوح الرضا    الرئيس  وا  27% ةب قنياع غزة 42نسوح الرضا     وا  ب الوفح ال ر يح تول  

ياا اثنان ف ط هما ة ود  وا  ةاسما يو انيح، يحصو لو طرق ان لاتق رمحويح طبيبة اليوم ةترشح ف غزة(. قنياع % ب 24ةالوفح ال ر يح  
ب قنياع غزف تول  نسوح . قوو ثلثح لشار( لهنيح% 41ة ليوا % 51م ارنح مع ) %42 لى  الثاني% م  ا  واق ةيحصو 48 لى  ا ةل

% قوو ثلثح لشار(، لما ب الوفح فيثصو  وا   لى 51% )م ارنح مع 52ح لشار( ةانيح ثلث % قوو47% )م ارنح مع 43ال صويت ليوا  
% قوو ثلثح لشار(. لما لو كانت المنافسح  ين مرةان ال غوثي 33% )م ارنح مع 36% قوو ثلثح لشار( ةانيح  لى 55% )م ارنح مع 52

 %.34% ةانيح  لى 59ةانيح فإن ال غوثي يحصو  لى 
ل وء منصب الرئيس  )ب وؤال مف وح(  ين   و ح م  المرشثينم  ح الرئيس  وا  للن لاتق فإن مرةان ال غوثي او المفوو يترش لو ل

ثم % ب قنياع غزة(، 11ة% ب الوفح ال ر يح 1% )4%، ثم ة ب دحلن  نسوح 18%، ي ويك اسما يو انيح  نسوح 27حيث تفولك نسوح م  
  . (لحو منا ا %2) ةمصنيفى ال غوثي اتةولم في خالب مشيو

% ويشاركون فياا، ةم   ين اؤ   وصو قائ ح ال  يير ةائ لح 67لو طرق ان لاتق  رلمانيح طبيبة بمشاركح كافح ال وى السياويح فإن 
% لنها ل ت رر  يب لم  21م  %، ةت ول نسوح 10%، ةوصو كافح ال وائم ا خرى    يح  لى 39%، ةف ح  لى 30ال ا يح لحركح  ا   لى 

% )م ارنح مع 38صويت لح ا  ب قنياع غزة تول  نسوح ال  .%39% ةلف ح 32و صوق. قوو ثلثح لشار  ل ت نسوح ال صويت لح ا  
 رنح مع% )م ا25اما ب الوفح ال ر يح ف ول  نسوح ال صويت لح ا   .% قوو ثلثح لشار(32% )م ارنح مع 33% قوو ثلثح لشار( ةلف ح 39
 % قوو ثلثح لشار(. 45% )م ارنح مع 43% قوو ثلثح لشار( ةلف ح 26

 :اشتيةحكومة جديدة ب ئا ة محمد ( 3
 التقييم لأداء حكومة اشتية   بي حتى الآن •

 يتوقع الأغ بية فشل حكومة اشتية في تحقيق المص لحة أو إج اء انتخ بات أو تحسين الأوض ع الاقتص دية •

 
الححومح السا  ح ب قوايا مثو: ححومح اش يح فإن ا غلويح لة النسوح ا ك  ترى لن لدائاا مماثو  دا   شاري   لى تشحيو  يب مرةر لكثر م 
%( ةطاود 55%(، ا و يباد ئطرا  ا ن لاتق )53%(، طاود توحيب الوفح ةال نياع )44ا ةضاع ا ق صاديح ) ،%(53ا ةضاع ا منيح )

% لن ا دا  لوول م  لدا  الححومح السا  ح ةت ول 24ة% 45%(. ب الم ا و ت ول نسب تتراةح  ين 54 وق ائنسان )البفاع    الحرياق ةح
 % لن لدا  ححومح اش يح لفوو م  لدا  الححومح السا  ح.7% ة12نسب تتراةح  ين 

لوفح ةال نياع في ا ب و يق المصالحح ةتوحيب ا%( لن ححومح اش يح ل  تن)ح 59ةب وؤال    توقياق او اور لل س  وو ت ول ا غلويح )
ةب وؤال مماثو    ال وقياق  ن)اح الححومح ب  طرا  ان لاتق تشريييح لة تشريييح ةرمحويح ب  % لنها و ن)ح ب ذلك.28ت ول نسوح م  

 وقياق   ثسين ا ةضاع اثو    الةب وؤال مم % لنها و ن)ح.34%( لنها ل  تن)ح ةت ول نسوح م  52)الوفح ةال نياع ت ول ا غلويح 
ترتفع نسوح ا    اد بأن ححومح اش يح لوول  % لنها و ن)ح ب ذلك.30%( لنها ل  تن)ح في ا ت ول نسوح تول  57ا غلويح )ا ق صاديح ت ول 

%(، ب 23%( م ارنح تلوفح ال ر يح )26) اواود ئطرا  ان لاتق  امح طبيبة م  ححومح الح ب ق ب قنياع غزة لب لدائاا م  حيث  ذ
%(،  ين الي ال 22%( م ارنح تئناا )26،  ين الذكور )(%  لى ال واء22% ة18%( م ارنح تل رى/الولباق ةالملي اق )26المبن )

 ال واء(.%  لى 18% ة19%( م ارنح بمؤيبي  ف ح ةال وى الثالثح )34%(، ة ين مؤيبف  ا  )20%( م ارنح تلمو فين )32)
  طرا  ان لاتق تشريييح لة تشريييح ةرمحويح ب الوفح ةال نياع ف  يادل ب الوفح ةال نياع لما بخصوب ال وقياق  ن)اح ححومح اش يح ب

%( م ارنح بميارضي 41%(،  ين مؤيبف   ليح السلم )32%( م ارنح تلمبن )40الولباق )/% لحو منا ا(، لحناا ترتفع ب ال رى34)
%( م ارنح ت ميين 36%(،  ين حاملي شاادة الوحالوريو  )31للطئين )ت%(، م ارنح 36اللطئين ) غير %(،  ين21ح السلم )  لي

اب ةغير %( م ارنح تلياملين ب ال نياع الخ38%(،  ين الياملين ب ال نياع اليام )31%( م ارنح تلي ال )42%(،  ين النيللي )26)
 %(.25رنح بمؤيبف  ا  ) لى ال واء( م ا% 40% ة51ال وى الثالثح )ة بف ف ح %(، ة ين مؤي33الححومي )
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 ( الأوض ع الداخ ية:4
 % يع رضونه29% يؤيدون ق ار الس  ة ب فض ا تلام أموال المق صة منقوصة و62 •

 % لا يخشون ذلك39% يخشون أن يؤدي هذا الق ار لانهي ر الس  ة و52 •

 ومستش ي فيه نه متأصل % يعتقدون أ67  ة ال  س ينية و% يعتقدون بوجود فس د في الس80 •

 % في الض ة18% في الق  ع و42% ي يدون الهج ة: 26 •

 
ةت ول لغلويح م   ؛% تيارت قرار السلنيح الفلسنيينيح  رفض او لم لموال او ارك  نها كانت غير كاملح29% تؤيب ةنسوح م  62نسوح م  

% لن الححومح 65% لنك ل  يؤدف  نهياراا. ةت ول لغلويح م  39  ول نسوح م اذا  نهياراا في ا تلن يؤدف قرار السلنيح % لنها تخشى 52
% لنها و  وقف 25في ا ت ول نسوح م   و  شحو  يب ا ن لاتق ائورائيليح ال ادمح ووف تس  ر ب الخصم م  لموال او اركالتي ائورائيليح 
%(،  ين  لح 60%( م ارنح تلوفح ال ر يح )65او ارك من و ح ب قنياع غزة )ال السلنيح  رفض او لم لمو ترتفع نسوح  ييب قرار  .   ذلك

%(،  ين الياملين ب ال نياع اليام 53%( م ارنح تلي ال )73الحرفيين )/%(،  ين المانيين61%( م ارنح ت ميين )66شاادة الوحالوريو  )
% 63%( م ارنح بمؤيبف  ا  ةال وى الثالثح )68ة ين مؤيبف ف ح )%(، 60لخاب ةغير الححومي )%( م ارنح تلياملين ب ال نياع ا70)
 %  لى ال واء(.59ة

نسوح ائحسا   %. 20% ب اذا ا و نيلع ةنسوح ال  ييم ائيجابي  ةضاع الوفح ال ر يح تول  5نسوح ال  ييم ائيجابي  ةضاع قنياع غزة تول  
%. قوو ثلثح لشار  ل ت نسوح 59نسوح ائحسا  ت م  ب الوفح ال ر يح تول  ة  %67يح ب قنياع غزة تول  ت م  ةالسلمح الشلص

او اور الفلسنييل لنها ترغب ب اله)رة  سوب م   %26 ت ول نسوح تول  %.57% ةب الوفح ال ر يح 64ائحسا  ت م  ب قنياع غزة 
نسوح م   % ب الوفح ال ر يح.18ب قنياع غزة ةتنلفض  لى  %42ل ول  راانح ةترتفع اذف النسوح ا ةضاع السياويح ةا منيح ةا ق صاديح ال

ام تي  ب من %57 بةن خوف ةنسوح م   الوفح ال ر يحتي  ب لن النا  يس نيييون اليوم ان  اد السلنيح ب  ال ر يح الوفح وحان% ف ط م  40
 وحان الوفح لن النا    يس نيييون ان  اد السلنيح  بةن خوف. % م   ين65نسوح م   قوو ثلثح لشار قالتلن النا    يس نيييون ذلك. 

% لنها قب ل وثت  ب   لى الشيب الفلسنييل ةت ول نسوح 48السلنيح الفلسنيينيح، حيث ت ول نسوح م  محانح ةدةر او اور من سم حول 
  % لنها  نجاا للشيب الفلسنييل.46م  

ة نب السؤال    ائطرا  الذف قامت  ك الححومح السا  ح  زيادة رةاتب  .%80سنيينيح تول   مؤوساق السلنيح الفلنسوح ا    اد  وطود فساد ب
% لنك 67الوارا  ة  ا اذا كان ذلك السلوك مي ا     فساد م أ و ةمس شرف ب السلنيح لم او ةبةد ةيخوع لل ثاووح، قالت نسوح م  

ا    اد بأن الفساد ب ترتفع نسوح  السلنيح الفلسنيينيح.% لنك   يوطب فساد ب 4م   ةقالت نسوح% لنك ةبةد 25م أ و ةقالت نسوح م  
%( م ارنح تلمبن 72%(، ب ال رى/ الولباق )60%( م ارنح   نياع غزة )70م أ و ةمس شرف ب الوفح ال ر يح ) السلنيح الفلسنيينيح

%( 80%(،  ين ا ميين )63%( م ارنح بمؤيبف   ليح السلم )78ضي   ليح السلم )%  لى ال واء(،  ين ميار 67% ة66ةالملي اق )
%(، 56%( م ارنح تلياملين ب ال نياع اليام )69 الياملين ب ال نياع الخاب ةغير الححومي )%(،  ين67م ارنح   لح شاادة الوحالوريو  )

 %  لى ال واء(.47% ة52%( م ارنح بمؤيبف ف ح ةال وى الثالثح )79ة ين مؤيبف  ا  )
حيث تيرضت الولبة  ت داء رام ق،ةالواقيح قرلي  يراي  لى خلفيح ا حباا التي طرق ب  لبة طفنا التي يسحناا الحثير م  المسيثيين،

لفلسنيينيين: قالت    با  م  قوو  يض الفلسنيينيين  سوب نزا اق شلصيح، وألنا    م زى ذلك الحبا لليلقح  ين المسل ين ةالمسيثيين ا
 ت )كاذف اليلقح  % قالت لن24ةلح  نسوح م   ،طيوح ك ا اي  ين ل نا  الشيب الواحباليلقح  ين المج و  ين  %( لن69ال الويح اليظ ى )

%( 27ب قنياع غزة ) ترتفع نسوح ا    اد بأن اليلقح  ين المسل ين ةالمسيثيين ب فلسنيين ت )ك نحو الخوف ةال نيييح نحو تخوف ةقنيييح.
%( م ارنح تلم بينين ةم وونيي 40الم بينين )(،  ين غير %19%( م ارنح تل رى/الولباق )25%(، ب المبن )22م ارنح تلوفح ال ر يح )

ونح فأكثر  50%( م ارنح تلذي  تول  ل  ارام 27) ونح 22-18 ين الذي  تتراةح ل  ارام  ين  ،%  لى ال واء(25% ة20) ال بي 
نح %( م ار 26%(،  ين الياملين ب ال نياع الخاب ةغير الححومي )23%( م ارنح   لح شاادة الوحالوريو  )29يين )%(،  ين ا م20)

 %(.23%  لى ال واء( م ارنح بمؤيبف ف ح )28% ة35%(، ة ين مؤيبف ال وى الثالثح ة ا  )17تلياملين ب ال نياع اليام )
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ن ائج  لى لن نسوح مشاابة قناة اوزيرة اي ا  لى حيث م  غيراا خلل الشاري  الماضيين. تشير ال وألنا او اور    المحنيح التي شااباا لكثر
% 4)%( ثم الير يح ةالميادي  9ثم فلسنيين اليوم ) %(12) ا قصىثم  %(،13) ميا   ح%(، ثم فوائي14) فلسنيين ح%، ت وياا فوائي21تول  

 لحو منا ا(.

 :الش وط المسبقة( المص لحة و 5
 ث ث فقط مت  ئل بنج ح المص لحةلا •

 % ت فض وجود ش وط مسبقة ل مص لحة53أغ بية من  •

 % ي  لبون ب فع الإج اءت المتخذة من قبل الس  ة ضد حم س والق  ع79 •

 
 الذي   نب  رت الشرطين المسو ين % لنها م فائلح.30قالت نسوح م   % غير م فائلين، قوو ثلثح لشار63ة% م فائلون  ن)اح المصالحح 33

" م  قوو  ا  ةلطراف ولح الم اةمح" " م  قوو ف ح ةالرئيس  وا  ةالحفاظ  لىةحبة السلحلف ")ل نيويق المصالحح   تويا ا ف ح ة ا
%( لنها ترفض ةضع شرةا 53قالت: ا غلويح ) لى المصالحح  اور ةوؤالك   ا  ذا كان مؤيبا  لوطود اذف الشرةا المسو ح (  لى اولخرى
 س نيليونان سم الم ،او اور% م  38 الطططط، لف م   ين %. ةم   ين المؤيبي  لوطود شرةا مسو ح38ح مثو اذف في ا ليب ةطوداا مسو 

لما  شرا ف ح المسوق.ل مؤيبة% لنها 41ةقالت نسوح م   المسوق ؤيبف لشرا  ا م%( لنها 42ل س ين م ساةيين حيث قالت نسوح م  )
كآليح ل ث يق %( لنها تيارت نزع ولح الم اةمح  67ف الت لغلوي ام ) ،او اور% م  53، لف م   ين الطططط و حالميارضين لوطود شرةا مس

م   ين  % ف ط لنها تيارت ةطود   و اق مسلثح  لى طانب قواق ا م  ال ا يح للسلنيح الفلسنيينيح.29ةقالت نسوح م  "ةحبة السلح"، 
%( م ارنح   نياع غزة 68المسلثح ب الوفح ال ر يح )ح المج و اق لل صالحح، ترتفع نسوح ميارضي نزع ولالميارضين لوطود شرةا مسو ح 

%( 71ونح ) 22-18%(،  ين الذي  تتراةح ل  ارام  ين 63%( م ارنح بمؤيبف   ليح السلم )76%(،  ين ميارضي   ليح السلم )62)
ال واء( م ارنح بمؤيبف ف ح %  لى 69% ة79، ة ين مؤيبف  ا  ةال وى الثالثح )%(65ونح ةلكثر ) 50م ارنح تلذي  تول  ل  ارام 

(56.)% 

%( السلنيح الفلسنيينيح رفع ائطرا اق الم لذة ضب ال نياع مثو خصوماق الرةاتب لة ت ليو وا اق 79كذلك تنيالب ال الويح اليظ ى )
ت ول لغلويح  شحو كامو.سليم  ا  ال نياع للسلنيح  ف ائطرا اق ةلح   يب ت% ف ط لنها تؤيب رفع اذ17الحارت . ب الم ا و ت ول نسوح م  

% ب قنياع غزة( لن الفرب ضئيلح ل و و  ا  ة ورائيو لهبنح لة تهبئح طويلح ا مب في ا ت ول نسوح م  41% )تهوط  لى 51ضئيلح م  
 % ف ط لن الفرب  اليح.8% لن الفرب م وونيح ةت ول نسوح م  36

 :لسلامعم ية ا( 6
 الدولتين% يع رضون فك ة حل 50% يؤيدون و47 •
 % المق ومة الشعبية الس مية23% الم  وض ت و31% يؤيدون العمل المس ح و38لإنه ء الاحتلال  •
% مع 31% مع حل الس  ة، و38% مع انت  ضة مس حة، 47% مع مق ومة شعبية   مية، و62نسبة من  •

 احدةالتخ ي عن حل الدولتين والم  لبة بدولة و 
% يتوقعون أن تقوم الحكومة الإ  ائي ية الق دمة 59اليمين في الانتخ بات الق دمة و% تتوقع فوز 57أغ بية من  •

 بضم مستوطن ت في الض ة
 

رضت اذف الفحرة  لى او اور  بةن   نيا  تفا يو اذا الحو. قوو ثلثح     ، ةقب% تيارت فحرة حو البةل ين50ة% تؤيب 47نسوح م  
% لن لغلويح او اور الفلسنييل تؤيب حو البةل ين في ا ت ول نسوح 44ت ول نسوح م  %. 48ت نسوح ال أييب لهذا الحو ب وؤال مماثو لشار  ل 

ترتفع نسوح  % لنها تيارضاا.45درة السلم الير يح ةت ول نسوح م  % لنها تؤيب موا48. كذلك ت ول نسوح م  تيارضك% لن ا غلويح 48م  
%  لى ال واء( م ارنح 50% ة55%(، ب الملي اق ةالمبن )47%( م ارنح تلوفح ال ر يح )52 يح ب قنياع غزة )ب الموادرة الير  يي
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%(،  ين 45%( م ارنح تلم بينين )51م وونيي ال بي  )%(،  ين 44%( م ارنح تلذكور )53%(،  ين ائناا )39تل رى/الولباق )
 ارنح تلذي  تتراةح %( م51ونح ةلكثر ) 50%(،  ين الذي  تول  ل  ارام 26ارنح بميارضي   ليح السلم )%( م 58مؤيبف   ليح السلم )

 ين رتق الويوق ةالمانيين/الحرفيين  %(،44%( م ارنح   لح شاادة الوحالوريو  )57%(،  ين ا ميين )39ونح ) 22-18ل  ارام  ين 
ل نياع %( م ارنح تلياملين ب ا56%(،  ين الياملين ب ال نياع اليام )37ارنح تلنيللي )%  لى ال واء( م 48% ة48% ة54ةالمو فين )

 %(.33)%  لى ال واء( م ارنح بمؤيبف  ا  61% ة62%(، ة ين مؤيبف ف ح ةال وى الثالثح )43الخاب ةغير الححومي )
% تي  ب لنك   يزال   ليا . كذلك، ت ول 40 لح  نسوح م  % لن حو البةل ين ل ييب   ليا   سوب ال ووع ا و ينياني56تي  ب نسوح م   

% لن فرب قيام دةلح فلسنيينيح مس  لح  لى طانب  ورائيو خلل السنواق الخ س ال ادمح ضئيلح لة ضئيلح طبا  ةت ول نسوح م  71نسوح م  
 % لن الفرب م وونيح لة  اليح.26

لنها تفوو ش   %34م  في ا ت ول نسوح  ، و و  تفاق ولم مع  ورائيوتفوو ال% لنها 36ت ول نسوح م  لللرةج م  ا ةضاع الراانح 
ت ول % 10نسوح م  . لح  ول يح ضب ا ح لل ش  م اةمح شيويح% لنها تفوو 15كفاح مسلح ضب ا ح لل ائورائيلي، ةت ول نسوح م  

% لنها 30ةقالت نسوح م   لنها تفوو ال و و  تفاق ولم %39قوو ثلثح لشار قالت نسوح م   نها تفوو الحفاظ  لى الوضع الراا .بأ
 لن %38حيث ت ول نسوح م   ب قيام دةلح فلسنيينيحين سم او اور حول دةر المفاةضاق ةالي و المسلح  كذلك،.  تفوو ش  كفاح مسلح

النيريق المفاةضاق اي % لن 35ول نسوح م  النيريق ا كثر نجا ح ل يام دةلح فلسنيينيح  لى طانب دةلح  ورائيو، في ا ت او الي و المسلح 
% لن المفاةضاق اي 37قوو ثلثح لشار قالت نسوح م   % لن الم اةمح الشيويح السل يح اي ا كثر نجا ح.23ا كثر نجا ح، ةت ول نسوح م  

 . ع% لن الي و المسلح او ا نج36ةقالت نسوح م   عا نج
%( لنها الي و 38، ان سم او اور انا ليوا   لى ثلا   و اق، حيث قالت النسوح ا ك  ) للئنها  ا حة نب السؤال    النيري ح ا مثو 

تزداد نسوح ا    اد بأن الي و المسلح  يح السل يح.% لنها الم اةمح الشيو23% لنها المفاةضاق ةقالت نسوح م  31المسلح في ا قالت نسوح م  
%( م ارنح 43، ب الملي اق )%(33%( م ارنح تلوفح ال ر يح )46يويح ب  نها  ا ح لل ب قنياع غزة )لفوو م  المفاةضاق ةالم اةمح الش

%( م ارنح بم وونيي 43بينين )%(  ين الم 33%( م ارنح تئناا )43%  لى ال واء(،  ين الذكور )37% ة38الولباق ةالمبن )/تل رى
%( م ارنح 40%(،  ين  لح شاادة الوحالوريو  )28) ( م ارنح بمؤيبف   ليح السلم%66 ين ميارضي   ليح السلم ) ،%(34ال بي  )

 %  لى ال واء(.26% ة24%( م ارنح بمؤيبف ف ح ةال وى الثالثح )71%(، ة ين مؤيبف  ا  )35ت ميين )
% لنها تؤيب اليودة للن فاضح 47نسوح م  لنها تؤيب الم اةمح الشيويح السل يح، ةت ول % 62 ق السلم ت ول نسوح م ب  و توقف مفاةضا
% لنها تؤيب ال للي    حو البةل ين 31% لنها تؤيب حو السلنيح الفلسنيينيح، ةت ول نسوح م  38ةت ول نسوح م   ،المسلثح ةالمواطااق
مسلثح ةقالت نسوح   ن فاضحيب اليودة % ف ط لنها تؤ 47قوو ثلثح لشار قالت نسوح م   ةاحبة للفلسنيينيين ةائورائيليين.ةالمنيالوح   يام دةلح 

  % ف ط لنها تؤيب حو السلنيح الفلسنيينيح.41م  
 .% لن الووط ةاليسار ويفواان18م   في ا ت ول نسوح ال ادمح%( ت وقع فوا الي ين ةن نيااو ب ا ن لاتق ائورائيليح 57غالويح او اور )

وم مس وطناق ب الوفح ال ر يح في ا قالت    ورائيو التي و فوا ب ا ن لاتق ال ادمح ب % ت وقع لن ت وم الححومح ائورائيليح59لغلويح م  
%( لن الححومح ائورائيليح ال ادمح و بفع السلنيح 52كذلك تي  ب ا غلويح )  لن حبيث الوم ما او    د ايح ان لا يح.% 30نسوح م  

% لن الححومح ائورائيليح ال ادمح 56ةت ول لغلويح م   افظ  لى السلنيح الفلسنيينيح.و ث لنها% 38الفلسنيينيح نحو ا نهيار في ا ت ول نسوح م  
 % لنها و ي و لل و و ل ابئح لة ابنح طويلح مع  ا .33قنياع غزة في ا ت ول نسوح م  و شاب حرت  ضب 

 ( الغ يات الع ي  ل شعب ال  س ي  والمش  ل الأ   ية التي تواجهه: 7
 %44 ينبغي أن تكون الانسح ب الإ  ائي ي وقي م دولة مستق ة بنظ  ل شعب ال  س ي الغ ية الأولى  •

% يقولون أنه  الاحتلال 29الب  لة وال ق  هي المشك ة الأ   ية التي تواجه ال  س ينيين اليوم و% يقولون أن 32 •
 والا تي  ن
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ة قامح دةلح  1967لن تحون و يق انسثالي  ورائيلي لحبةد  ام  % تي  ب لن ال ايح اليليا ا ةلى للشيب الفلسنييل ينو ي44نسوح م  
% ي ولون لن ال ايح ا ةلى يجب لن تحون الحصول  لى حق اليودة 33ب الم ا و فإن . ا ال ب  الشرقيحفلسنيينيح ب الوفح ةال نياع ة ا   ا

لن ال ايح ا ةلى ينو ي لن تحون  نا  فرد  الح  %13وح م  كذلك ت ول نس.1948للطئين ة ودتهم ل راام ة لباتهم التي خرطوا مناا ب  ام 
% لن الهبف ا ةل يجب لن يحون  نا  نظام ححم ديم راطي يحترم حرياق 10ة   ع م بي  يل زم   ياليم ائولم كاملح، ةت ول نسوح م  

% م  او اور، ةت ول نسوح 32ح ةالف ر ب نظر الونيال شيتفالمشحلح ا واويح التي تواطك المج  ع الفلسنييل اليوم  .ةح وق ائنسان الفلسنييل
% او  رار 16تفشي الفساد ب المؤوساق اليامح، ةت ول نسوح م   % لنها19ةت ول نسوح م   ةا و ينيان،او  رار ا ح لل  % لنها29م  

 حصار قنياع غزة ة غلق ميا رف.
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 (72) نت ئج ا ت لاع ال أي الع م رقم
  2019( يونيو) حزيران 30- 27

 
 ق  ع غ ة الض ة الغ بية المجموع  

Q00  من بين المح  ت ال ض ئية الإخب رية الت لية، أيه    نت المح ة التي ش هدته  أ ث  من المح  ت الأخ ى خلال الشه ين
 الم ضيين؟

 %7.7 %2.6 %4.3 . الع بية1

 %20.9 %20.9 %20.9 . الج ي ة2

 %5.3 %10.6 %8.8 .  ف س ين اليوم3

 %2.0 %0.1 %0.7 .  المن ر4

 %12.1 %15.5 %14.4 .   فض ئية ف س ين5

 %24.5 %5.0 %11.6 .  فض ئية الاقصى6

 %4.7 %17.1 %12.9 . فض ئية مع 7

 %2.0 %4.9 %3.9 . المي دين8

 %17.4 %21.2 %19.9 . لا اش هد الت   يون10

 %2.0 %1.4 %1.6 . اخ ى11

 %1.3 %0.2 %0.6 صحن لاقط. لا يوجد 12

 %0.0 %0.5 %0.4 .  لا راي / لا اع ف13

Q2 بشكل ع م،  يف تصف وضع ال  س ينيين في ق  ع غ ة اليوم؟ 
 %0.3 %0.4 %0.3 . جيد جدا1

 %3.3 %5.2 %4.6 .  جيد2

 %10.4 %13.5 %12.4 . و ط3

 %27.8 %39.5 %35.6 .   يء4

 %57.9 %37.5 %44.4 .  يء جدا5

 %0.3 %3.9 %2.7 لا أع ف . لا رأي /6

3Q بشكل ع م،  يف تصف وضع ال  س ينيين في الض ة الغ بية اليوم؟ 
 %7.9 %3.8 %5.2 . جيد جدا1

 %16.0 %14.8 %15.2 . جيد2

 %21.3 %29.8 %26.9 . و ط3

 %24.7 %35.1 %31.5 .  يء4

 %27.8 %16.0 %20.0 .  يء جدا5

 %2.4 %0.6 %1.2 أع ف. لا رأي / لا 6

Q4............بشكل ع م، هل تصف ن سك ع ى أنك: 
 %53.2 %30.3 %38.1 . متدين1

 %43.1 %61.0 %54.9 . متو ط التدين2

 %3.2 %8.6 %6.8 . غير متدين3

 %0.5 %0.1 %0.3 . لا راي / لا اع ف4
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 ق  ع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
Q5 ........... بشكل ع م، هل تصف ن سك ع ى أنك 

 %56.8 %51.1 %53.0 لعم ية السلام. مؤيد 1

 %23.7 %26.8 %25.7 . مع رض لعم ية السلام2

 %19.1 %18.9 %18.9 . بين التأييد والمع رضة3

 %0.4 %3.2 %2.3 . لا راي لا اع ف4

Q6 هل تعتقد بوجود فس د في مؤ س ت وأجه ة الس  ة ال  س ينية؟ 
 %77.6 %80.9 %79.7 . نعم1

 %15.9 %10.0 %12.0 . لا2

 %6.5 %9.1 %8.2 ف. لا رأي / لا أع  3

Q07 بدون خوف؟ أو ق  ع غ ة(الض ة الغ بية من قتك )في ب أيك، هل يست يع الن س اليوم انتق د الس  ة 
 
 %44.2 %39.6 %41.2 . نعم1

 %51.6 %57.2 %55.3 . لا2

 %4.1 %3.2 %3.5 . لا رأي / لا أع ف3

Q8  م غير متوف ين؟ف اد أ  تك متوف ين أالسلامة الشخصية لك ولأهل تشع  هذه الأيام بأن الأمن و 
 %17.2 %5.9 %9.7 . متوف ان بشكل   مل1

 %49.9 %53.0 %52.0 . متوف ان2

 %24.2 %30.9 %28.6 . غير متوف ين3

 %8.5 %9.9 %9.4 . غير متوف ين بالم ة4

 %0.3 %0.2 %0.2 . لا راي / لا اع ف5

Q9 الوطن؟تص دية ال اهنة ل  غبة في الهج ة إلى خ رج هل تدفعك الأوض ع السي  ية والأمنية والاق 
 %16.1 %5.2 %8.9 . بالتأ يد ارغب بالهج ة1

 %25.7 %13.2 %17.4 . ارغب بالهج ة2

 %41.8 %38.3 %39.5 . لا ارغب بالهج ة3

 %16.5 %43.1 %34.1 . بالتأ يد لا ارغب بالهج ة4

 %0.0 %0.2 %0.1 لا راي / لا اع ف. 5

Q10 أم غير راض عن أداء أبو م زن منذ انتخ به رئيس ؟ت راض هل أن 
 %6.9 %4.0 %5.0 . راض جدا1

 %20.0 %38.0 %31.9 . راض2

 %40.4 %33.8 %36.0 . غير راض3

 %32.1 %16.3 %21.7 . غير راض بالم ة4

 %0.6 %7.8 %5.4 . لا رأي / لا اع ف5

Q11 تق لة أم البق ء في منصبه؟لو ع د الأم  لك، هل ت يد من ال ئيس عب س الا  
 %33.7 %16.2 %22.1 . بالـتأ يد الا تق لة1

 %37.0 %33.2 %34.5 . الا تق لة2

 %20.0 %35.2 %30.1 .  البق ء في منصبه3

 %7.3 %4.2 %5.2 . بالتأ يد البق ء في منصبه4
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 ق  ع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %2.0 %11.3 %8.1 . لا رأي / لا اع ف5

Q12  د عب س عن ح  ة فتح، وإسم عيل هنيه عن ح  ة ل س  ة ال  س ينية، وت شح محمو  لو ج ت انتخ بات رئا ية جديدة
 حم س، لمن  تصوت؟

 %42.5 %52.0 %48.4 . محمود عب س1

 %52.2 %36.1 %42.1 . اسم عيل هنية2

 %5.3 %11.9 %9.4 . لا راي / لا اع ف4

Q13 مود عب س لمن  تصوت؟وم ذا لو   ن التن فس بين م وان البرغوثي واسم عيل هنية ومح 
 %33.9 %42.5 %39.3 . م وان البرغوثي1

 %40.9 %25.2 %31.1 . اسم عيل هنية2

 %23.6 %23.2 %23.4 . محمود عب س3

 %1.6 %9.0 %6.2 . لا راي / لا اع ف5

Q14 ولو   ن التن فس بين م وان البرغوثي عن ح  ة فتح، اسم عيل هنية عن حم س، لمن  تصوت؟ 
 %53.4 %63.0 %59.4 يالبرغوث . م وان1

 %44.6 %27.8 %34.0 . اسم عيل هنية2

 %2.1 %9.2 %6.5 .  لا راي / لا اع ف4

Q16 السي  ية وت شحت ن س القوائم التي ش ر ت في الانتخ بات التش يعية لو ج ت انتخ بات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى
 ن  تصوت؟، لم2006  نون ثاني )ين ي (   25التي ج ت في 

 
ق ئمة البديل )ائتلاف الجبهة الديمق اطية وح ب  .1

 الشعب وفدا  ومستقل
1.3% 1.6% 0.7% 

ق ئمة ف س ين المستق ة " مص  ى البرغوثي  .2
 والمستق ون "

2.6% 1.9% 3.6% 

 %2.4 %2.5 %2.5 ق ئمة الشهيد أبو ع ي مص  ى .3

 %0.1 %0.0 %0.1 ق ئمة الشهيد أبو العب س .4

 %2.0 %0.3 %0.9 ق ئمة الح ية والعدالة الاجتم عية .5

 %37.8 %24.5 %29.8 ق ئمة التغيير والاصلاح .6

 %0.0 %0.0 %0.0 الائتلاف الوط  ل عدالة والديمق اطية )وعد( .7

 %1.0 %0.5 %0.7 ق ئمة ال  يق الث لث ب ئا ة  لام في ض .8

 %0.6 %2.0 %1.4 ق ئمة الح ية والا تقلال .9

 %1.4 %0.2 %0.7 ق ئمة العدالة ال  س ينية .10

 %32.9 %42.9 %38.9 ح  ة فتح .11

 %17.4 %23.6 %21.1 لا أحد مم   بق/ لا رأي / لاأع ف / لا أذ   . 12

Q17 هل تعتقد أن انتخ بات ف س ينية تش يعية أو تش يعية ورئا ية  تج ي ق يب  في الأراضي ال  س ينية؟ 
 %38.4 %41.8 %40.7 نعم .1

 %53.0 %43.3 %46.6 لا .2

 %8.5 %14.9 %12.8 لا اع ف\لا راي . 3

Q18 لو ع د الأم  لك، هل ت يد إج اء انتخ بات تش يعية ورئا ية مع ً أم تش يعية فقط؟ 
 %13.4 %9.7 %11.0 تش يعية فقط . 1

 %78.4 %67.0 %70.9 تش يعية ورئا ية مع ً  . 2
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 ق  ع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %8.2 %15.5 %13.0 تلا اريد اج اء انتخ با  .3

 %0.0 %7.8 %5.1 لا رأي/ لا أع ف . 4

Q19 لو ج ت انتخ بات تش يعية ورئا ية، هل ت يد من حم س المش ر ة فيه  والسم ح بإج ائه  في ق  ع غ ة؟ 
 %65.3 %76.9 %72.9 نعم .1

 %30.9 %16.0 %21.1 لا .2

 %3.7 %7.2 %6.0 لا اع ف\لا راي . 3

 Q20 هي الغ ية الث نية التي ينبغي ل شعب  الغ ية الأولى وم ف الوطنية الع ي  الت لية، م  هي بنظ ك يات والأهدامن بين الغ
   ال  س ي  العمل ع ى تحقيقه ؟

Q20-1 الغ ية الأولى    

وإق مة دولة  67انسح ب إ  ائي ي لحدود ع م . 1
 ف س ينية مستق ة في الض ة

43.8% 49.2% 33.2% 

لعودة للاجئين وعودتهم لق اهم ع ى حق االحصول  .2
 وب داتهم التي خ جوا

33.1% 32.5% 34.1% 

إق مة نظ م حكم ديمق اطي يحترم ح يات وحقوق  .3
 الإنس ن ال  س ي 

10.4% 8.0% 15.0% 

بن ء ف د ص لح ومجتمع متدين ي ت م بتع ليم الإ لام  .4
   م ة

12.8% 10.2% 17.7% 

 Q20-2  الغ ية الث نية       

وإق مة دولة  67انسح ب إ  ائي ي لحدود ع م . 1
 ف س ينية مستق ة في الض ة

22.6% 19.6% 28.5% 

الحصول ع ى حق العودة للاجئين وعودتهم لق اهم  .2
 وب داتهم التي خ جوا

37.9% 41.0% 31.9% 

إق مة نظ م حكم ديمق اطي يحترم ح يات وحقوق  .3
 الإنس ن ال  س ي 

17.8% 17.1% 19.1% 

بن ء ف د ص لح ومجتمع متدين ي ت م بتع ليم الإ لام  .4
   م ة

21.7% 22.3% 20.5% 

   Q21  ،  يواجه المجتمع ال  س ي  اليوم العديد من المش  ل مثل ا تم ار الاحتلال والا تي  ن، وت شي الب  لة وال ق
ؤ س ت الع مة، وغيره . قل لن  ب أيك م  هي المشك ة وا تم ار حص ر ق  ع غ ة وإغلاق مع ب ه، وت شي ال س د في بعض الم

               ال  س ينية؟ ل س  ة بالأولويةالا   ية التي يجب ان تحظى 
 %29.8 %29.0 %29.3 ا تم ار الاحتلال والا تي  ن . 1

 %30.2 %32.8 %31.9 ت شي الب  لة وال ق  .2

 %2.2 %0.2 %0.9 غي ب الوحدة الوطنية . 3

 %22.7 %12.8 %16.1 ا تم ار حص ر ق  ع غ ة واغلاق مع ب ه  .4

 %10.8 %23.1 %18.9 ت شي ال س د في بعض المؤ س تالع مة  .5

 %0.9 %1.4 %1.2 اخ ى  .6

 %3.4 %0.7 %1.6 لا رأي / لا اع ف. 7

Q22 ن ت ضل أن يقول ال ئيس عب س انه لا ينوي الترشح لانتخ بات رئا ية جديدة، لو ع د الأم  لك، م
 ) ؤال م توح( __________________________ يكون ال ئيس بعده

 %20.0 %30.5 %26.9 م وان البرغوثي . 1

 %26.7 %13.4 %17.9 اسم عيل هنية . 2

 %2.3 %0.4 %1.1 ص ئب ع يق ت . 3

 %2.5 %0.7 %1.3 رامي الحمد لله . 4

 %2.8 %2.0 %2.3 مص  ى البرغوثي . 5
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 ق  ع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %6.0 %0.2 %2.1 خ لد مشعل . 6

 %3.8 %0.8 %1.8  لام في ض . 7

 %10.7 %0.6 %4.1 محمد دحلان . 8

 %4.4 %2.9 %3.4 اخ ى: . 9

 %1.0 %0.8 %0.8 محمد شتيه. 10

 %0.0 %1.5 %1.0 محمود الع لول. 11

 %20.0 %46.2 %37.3 لا رأي / لا اع ف . 12

Q23  ب ئا ة محمد اشتية،  يف ت ى أداءه  مق رنة بالحكومة الآن وبعد م ور شه ين ع ى تشكيل حكومة ف س ينية جديدة
  بقة؟ مثلًا، هل أصبحت الأوض ع الأمنية ال  س ينية أفضل أم أ وأ أم بقيت  م    نت؟الس

Q23-1  الأوض ع الأمنية    

 %13.3 %8.9 %10.4 . افضل1

 %35.2 %28.9 %31.0 . أ وأ2

 %50.3 %54.3 %52.9  م    نت.3

 %1.2 %8.0 %5.7 لا رأي / لا اع ف. 4

Q23_2 الأوض ع الاقتص دية 
 %9.8 %5.7 %7.1 . افضل1

 %41.8 %46.2 %44.7 . أ وأ2

 %46.9 %41.8 %43.5  م    نت.3

 %1.5 %6.2 %4.6 لا رأي / لا اع ف. 4

Q23_3 والق  عالجهود لتوحيد الض ة 
 %13.2 %9.4 %10.7 . افضل1

 %34.1 %26.2 %28.9 . أ وأ2

 %48.4 %55.2 %52.9  م    نت.3

 %4.3 %9.2 %7.5 لا رأي / لا اع ف. 4

Q23_4الجهود لإج اء انتخ بات ع مة جديدة 
 %14.0 %11.6 %12.4 . افضل1

 %26.4 %22.6 %23.9 . أ وأ2

 %55.4 %55.2 %55.3  م    نت.3

 %4.1 %10.6 %8.4 لا رأي / لا اع ف. 4

Q23_5وق الإنس ن في الس  ة ال  س ينيةالجهود ل دف ع عن الح يات والح  ظ ع ى حق 
 %14.1 %10.4 %11.6 . افضل1

 %30.8 %25.4 %27.2 . أ وأ2

 %51.4 %55.0 %53.8  م    نت.3

 %3.8 %9.2 %7.4 لا رأي / لا اع ف. 4

Q24 ب أيك هل  تنجح هذه الحكومة من الدفع نحو المص لحة وتوحيد الض ة والق  ع؟ 
 %32.6 %25.9 %28.1 نعم . 1

 %59.1 %58.7 %58.9 لا . 2



 

14 
 

 ق  ع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
 %8.3 %15.4 %13.0 لا اع ف\ راي . لا3

Q24 وهل  تنجح في إج اء انتخ بات تش يعية أو تش يعية ورئا ية في الض ة والق  ع؟ 
 %34.3 %33.9 %34.0 نعم . 1

 %56.6 %49.6 %51.9 لا . 2

 %9.2 %16.6 %14.1 لا اع ف\ راي . لا3

Q26 الس  ة ال  س ينية؟لأوض ع الاقتص دية في وهل  تنجح في تحسين ا 
 %30.4 %29.6 %29.9 نعم . 1

 %59.3 %55.7 %56.9 لا . 2

 %10.3 %14.7 %13.2 لا اع ف\ راي . لا3

Q27  يقول بعض الن س ان الس  ة ال  س ينية قد اصبحت عبء ع ى الشعب ال  س ي  فيم  يقول اخ ون انه  انج ز ل شعب
 انت ؟ ال  س ي . م  رأيك

 %38.2 %49.3 %45.5 الس  ة انج ز ل شعب ال  س ي  . 1

 %58.0 %43.1 %48.1 الس  ة عبء ع ى الشعب ال  س ي  . 2

 %3.9 %7.6 %6.4 لا رأي/ لا أع ف . 3

 Q28رجعي، وقد تم ق مت الحكومة الس بقة ب ئا ة رامي الحمد الله وبموافقة ال ئيس عب س ب يادة رواتب الوزراء بنسبة  بيرة وبأث  
الس  ة  ياً في ذلك ب  يقة مخ ل ة ل ق نون وبشكل   ي. يقول البعض أن هذا الس وك يعكس فس داً متأصلاً ومستش

 ال  س ينية، فيم  يقول آخ ون أن ال س د في الس  ة محدود ويخضع ل مح  بة. أي من القولين أق ب ل أيك؟
 
 %60.2 %70.2 %66.8 ال س د متأصل ومستش ي في الس  ة .1

 %32.9 %21.3 %25.2 ال س د محدود ويخضع ل مح  بة . 2

 %4.6 %3.6 %3.9 لا يوجد فس د في الس  ة ال  س ينية. (3

 %2.2 %5.0 %4.0 لا رأي / لا أع ف . 4

Q28-1 يعود م  هي توقع تك بالنسبة لمستقبل المص لحة، هل  تستم  وتنجح بدون رجعة للانقس م أم أن المص لحة  ت شل و 
 الانقس م؟

 
 %5.7 %5.8 %5.8 بالتأ يد  تنجح المص لحه . 1

 %31.8 %24.6 %27.1  تنجح المص لحه. 2

 %42.7 %47.4 %45.8 لن تنجح المص لحه . 3

 %15.5 %18.5 %17.5 بالتأ يد لن تنجح المص لحه . 4

 %4.4 %3.6 %3.9 لا رأي / لا اع ف . 5

Q29   ة والق  ع، لكن ال  فين يضع ن قيوداً أو ش وط ً مسبقة، نهم  مع المص لحة وتوحيد الض تقول  ل من ح  تي فتح وحم س أ
حم س أن المق ومة خط أحم  ولا يمكن بالت لي ن ع  لاح المجموع ت المس حة في الق  ع وتقول ح  ة فتح حيث تقول ح  ة 

 ت المس حة مثل ت ك التي تتبع حم س بض ورة وجود  لاح واحد هو  لاح الس  ة فقط مم  يت  ب ن ع  لاح المجموع
 ؟والجه د وغيرهم 

 %50.0 %31.4 %37.7 نعم أؤيد وجود ش وط مسبقة . 1

 %43.1 %58.5 %53.3 لا أؤيد وجود ش وط مسبقة. 2

 %6.9 %10.1 %9.0 لا اع ف\ راي . لا3

Q30    لاح المجموع ت المس حة أم مع ش ط ان  نت مؤيداً لوجود ش وط مسبقة ل مص لحة هل أنت مع ش ط حم س بعدم ن ع
 وع ت التي تتبع ل س  ة؟ فتح الم  لب بسلاح واحد وبن ع  لاح المجم

 
 %55.9 %30.3 %41.8 مع ش وط حم س . 1
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 %40.2 %42.0 %41.2 مع ش وط فتح . 2

 %2.5 %6.9 %4.9 مع ش وط أخ  )حدد_____( . 3

 %1.4 %20.8 %12.1 لا رأي / لا اع ف . 4

Q31    ع رض ً لوجود ش وط مسبقة ل مص لحة، هل يع  هذا أنك تع رض ن ع  لاح المجموع ت المس حة؟ أم أنك  نت مإن
 تع رض وجود مجموع ت مس حة إلى ج نب أجه ة الأمن الت بعة ل س  ة؟

 
 %62.4 %68.1 %66.5 أع رض ن ع  لاح المجموع ت المس حة . 1

ت أع رض وجود مجموع ت مس حة إلى ج نب قوا .2
 الأمن الت بعة ل س  ة

28.8% 27.0% 33.5% 

 %4.1 %5.0 %4.7 لا اع ف\لا راي .  3

Q32 هل ينبغي ع ى الس  ة ال  س ينية رفع الإج اءات التي اتخذته  ضد موظ ي الس  ة في ق  ع غ ة مثل خصوم ت رواتبهم أو
ات حتى تقوم ح  ة حم س بالا تج بة الك م ة من   ع ت الكه باء التي يحصل ع يه  السك ن، أم ينبغي بق ء هذه الإج اء

 ت والأمن والسلاح؟ لكل ش وط الس  ة بم  في ذلك تس يم الوزارا
 %76.4 %80.5 %79.1 أؤيد رفع الإج اءات فوراً  .1

أؤيد رفع الإج اءات فقط بعد تس يم حم س الق  ع  .2
 ل س  ة بشكل   مل

16.8% 14.8% 20.6% 

 %3.0 %4.7 %4.1 لا اع ف\لا راي . 3

Q33  الأمد تخ ف من حص ر غ ة وتوقف المواجه ت في الق  ع وم  هي بنظ ك ف ص توصل حم س وإ  ائيل لهدنة أو تهدئة طوي ة
 وت تح المع ب  وتحسن أوض ع الاقتص د؟

 %10.0 %7.6 %8.4 ال  ص ع لية .1

 %46.1 %31.1 %36.2 ال  ص متو  ة .2

 %41.4 %56.0 %51.1 ال  ص ضئي ة .3

 %2.4 %5.3 %4.3 لا راي/ لا أع ف .4

Q34  ج ت قبل بضعة أ  بيع أحداث في ب دة ج ن  ق ب بير زيت التي يسكنه  الكثير من المسيحيين حيث تع ضت الب دة
لاعتداء من قبل بعض ال  س ينيين بسبب ن اع ت شخصية. ع ى خ  ية هذا الحدث  يف ت ى العلاقة بين ال  س ينيين 

 طيبة بين أبن ء الشعب الواحد أم تسير نحو خوف وق يعة؟سيحيين اليوم؟ هل تسير الأمور نحو علاق ت المس مين والم
 
 %65.9 %70.7 %69.1 طيبة  م  هي بين أبن ء الشعب الواحد .1

 %27.3 %21.7 %23.6 تتجه نحو خوف وق يعة .2

 %6.8 %7.6 %7.3 لا رأي/ لا أع ف .3

Q34-1  بات رئا ية جديدة، لو ع د الأم  لك، من ت ضل من الت لية اسم ؤهم أن لا ينوي الترشح لانتخ  يقول ال ئيس عب س انه
 يكون ال ئيس بعده؟

 %23.4 %38.0 %33.1 م وان البرغوثي .1

 %27.5 %14.6 %18.9 اسم عيل هنية. 2

 %2.6 %0.8 %1.4 ص ئب ع يق ت . 3

 %3.3 %2.7 %2.9 رامي الحمد لله .4

 %3.8 %3.2 %3.4 برغوثيمص  ى ال . 5

 %6.7 %1.4 %3.2 خ لد مشعل .6

 %4.7 %1.8 %2.8  لام في ض .7

 %12.5 %0.7 %4.7 محمد دحلان .8
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 %5.7 %3.6 %4.3 اخ ى: . 9

 %9.7 %33.3 %25.3 لا رأي / لا اع ف . 10

 
 

 Q35  الأمثل لإنه ء الاحتلال؟ب أيك، م  هي ال  يقة 
 %27.1 %33.3 %31.2 الم  وض ت .1

 %23.2 %23.0 %23.1 المق ومة الشعبية الس مية .2

 %46.3 %33.4 %37.8 العمل المس ح .3

 %1.7 %3.4 %2.8 أخ ى .4

 %1.7 %6.8 %5.1 لا اع ف\لا راي  .5

Q36  ف س ين الى ج نب دولة إ  ائيل و هو م  يع ف بحل الدولتين؟هل تؤيد أم تع رض الحل الق ئم ع ى أ  س قي م دولة 
 %9.7 %11.1 %10.6 بالتأ يد اؤيد .1

 %29.6 %39.8 %36.3 اؤيد .2

 %37.1 %30.0 %32.4 اع رض .3

 %22.2 %15.5 %17.8 بالتأ يد اع رض .4

 %1.4 %3.6 %2.9 لا رأي / لا اع ف .5

Q37  لتين؟ب أيك، م  هو رأي الأغ بية بين ال  س ينيين اليوم؟ هل يؤيد أم يع رض معظم ال  س ينيين حل الدو 
 %34.2 %48.9 %43.9 الأغ بية تؤيده .1

 %58.4 %42.1 %47.6 الأغ بية تع رضه .2

 %7.4 %9.0 %8.5 لا رأي/ لا أع ف .3

Q38 ف س ينية مستق ة الى ج نب دولة إ  ائيل، لم يعد حلا عم ي  بسبب التو ع الا تي  ني يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة
الحل لا ي ال ممكن ً اليوم لأنه يمكن ت كيك أو إخلاء المستوطن ت عند التوصل لات  ق. م  هو رأيك فيم  يعتقد البعض ان هذا 

 انت؟
 
 %59.8 %54.5 %56.3 حل الدولتين لم يعد حلا عم ي  .1

 %35.4 %42.0 %39.8 حل الدولتين لا ي ال ممكن  اليوم .2

 %4.8 %3.5 %4.0 لا رأي / لا اع ف. 3

Q39 الإ  ائي ية. أي من هذه هو -ت لية لآراء حول م  ينبغي عم ه الآن بشأن العلاق ت ال  س ينيةت الأربعة التشير الإمك نا
 الم ضل لك؟

 %8.4 %10.7 %9.9 الح  ظ ع ى الوضع ال اهن .1

 %41.8 %30.1 %34.1 شن    ح مس ح ضد الاحتلال الا  ائي ي .2

 %17.7 %13.7 %15.1  يالاحتلال الا  ائيشن مق ومة غير مس حه ضد  .3

 %28.5 %40.5 %36.4 التوصل لات  ق  لام مع ا  ائيل .4

 %1.2 %0.8 %1.0 اخ ى: .5

 %2.3 %4.1 %3.5 لا رأي / لا اع ف .6

Q40  ع لية أم م  هي بنظ ك ف ص قي م دولة ف س ينية مستق ة إلى ج نب دولة إ  ائيل خلال السنوات الخمسة الق دمة؟ هل هي
 ضئي ة؟ متو  ة أم

 %33.8 %30.9 %31.9 ضئي ة جدا. 1

 %41.8 %38.3 %39.5 ضئي ة. 2
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 %21.4 %23.3 %22.6 متو  ة. 3

 %2.3 %4.5 %3.7 ع لية. 4

 %0.2 %0.3 %0.3 ع لية جدا. 5

 %0.5 %2.7 %2.0 لا رأي / لا اع ف. 6

 PC5 لة ا  ائيل؟ هل هي:دولة ف س ينية الى ج نب دو بنظ ك، م  هي ال  يق الا ث  نج عة لقي م 
 %27.1 %38.3 %34.5 الم  وض ت. 1

 %45.2 %34.0 %37.8 العمل المس ح. 2

 %25.1 %21.4 %22.7 المق ومة الشعبية الس مية. 3

 %2.7 %6.3 %5.0 لا اع ف\لا راي 

Q41  يتمكن من تشكيل حكومة انتخبت إ  ائيل قبل شه ين ب لم نا جديدا فيه أغ بية من الأح اب اليمينية، لكن نتني هو لم
 بات جديدة بعد حوالي ثلاثة أشه . من تتوقع يمينية جديدة بسبب الخلاف ت داخل أح اب اليمين و يتم لذلك إج اء انتخ

 ئا ة نتني هو أم الو ط واليس ر؟ أن ي وز في الانتخ بات الجديدة، اليمين ب  
 %56.1 %58.0 %57.4 .   اليمين1

 %26.9 %12.9 %17.7 . الو ط واليس ر2

 %16.9 %29.0 %24.9 .  لا رأي / لا اع ف3

Q42  إذا تشك ت حكومة يمينية جديدة ب ئا ة نتني هو بعد الانتخ بات الق دمة، م  هي توقع تك من هذه الحكومة؟ مثلا، هل
 ة فقط؟ تعتقد أنه   تقوم بضم مستوطن ت أو أراضي ف س ينية في الض ة الغ بية أم أن الضم هو دع ية انتخ بي

 %50.7 %62.5 %58.5  تقوم بالضم .1

 %42.2 %23.4 %29.7 الدعوة ل ضم دع ية انتخ بية .2

 %7.1 %14.1 %11.7 لا رأي/ لا أع ف .3

Q43  وهل تعتقد أنه   تعمل ع ى دفع الس  ة ال  س ينية للانهي ر أم  تعمل ع ى الح  ظ ع يه ؟ 
 %54.8 %50.0 %51.6  تدفع الس  ة نحو الانهي ر .1

 %38.4 %37.7 %37.9  تح فظ ع ى الس  ة .2

 %6.8 %12.3 %10.4 . لا رأي / لا اع ف3

44 Q وهل تعتقد أنه   تشن ح باً جديدة ع ى ق  ع غ ة أم  تعمل ع ى التوصل لوقف اطلاق نار أو هدنة طوي ة مع حم س؟ 
 %50.3 %59.0 %56.0  تشهد ح باً ع ى الق  ع. 1

 %44.0 %27.7 %33.2 أو هدنة لتوصل لتهدئة تعمل ع ى ا .2

 %5.7 %13.3 %10.7 لا رأي/ لا أع ف .3

Q45  وهل تعتقد أنه   تستم  في خصم قسم من أموال الجم رك  عق ب ل س  ة ال  س ينية ع ى دفعه  رواتب لع ئلات
 الشهداء والمعتق ين أم  تتوقف عن هذا الخصم وتدفع أموال الجم رك   م ة؟

 
 %64.8 %64.8 %64.8 في الخصمتم   تس .1

 %31.1 %21.5 %24.7  تتوقف عن الخصم وتدفع الأموال   م ة . 2

 %4.1 %13.7 %10.5 لا رأي/ لا أع ف .3

Q46  بم  أن الس  ة ال  س ينية ق مت خلال الأشه  الأربعة الم ضية ب فض ا تلام أموال الجم رك لأنه    نت غير   م ة، ولم
 من دفع رواتب موظ يه ، هل تخشى أن يؤدي ذلك لانهي ر الس  ة ال  س ينية؟تتمكن بالت لي 

 %49.9 %53.0 %52.0 . نعم1

 %42.0 %37.8 %39.2 . لا2

 %8.2 %9.2 %8.8 رأي / لا اع ف.  لا 3



 

18 
 

 ق  ع غ ة الض ة الغ بية المجموع  
47Q  هل أنت مؤيد أم مع رض لق ار الس  ة ال  س ينية ب فض ا تلام أموال الجم رك لأنه    نت غير   م ة؟ 

 %65.1 %60.3 %61.9 .  مؤيد1

 %27.1 %29.5 %28.7 .  مع رض2

 %7.9 %10.3 %9.4 . لا رأي / لا اع ف3

  Q48 هل تؤيد أم تع رض ال جوء ل بدائل الت لية: السلام بين الإ  ائي يين وال  س ينيين،بعد توقف م  وض ت 
 

Q48-2 الانضم م ل م يد من المنظم ت الدولية    

 %32.2 %16.9 %22.1 اؤيدبالتأ يد . 1

 %48.1 %49.3 %48.9 اؤيد. 2

 %17.1 %24.0 %21.7 اع رض. 3

 %2.1 %5.4 %4.3 بالتأ يد اع رض. 4

 %0.5 %4.4 %3.0 لا رأي / لا اع ف. 5

q48_3التخ ي عن حل الدولتين والم  لبة بقي م دولة واحدة ل   س ينيين والإ  ائي يين 
 %10.1 %5.6 %7.1 بالتأ يد اؤيد. 1

 %19.3 %26.6 %24.1 اؤيد. 2

 %48.0 %44.6 %45.7 اع رض. 3

 %21.3 %18.1 %19.2 بالتأ يد اع رض. 4

 %1.3 %5.1 %3.8 لا اع فلا رأي / . 5

q48_42ال جوء لمق ومة شعبية غير عني ة وغير مس حة 
 %15.9 %10.3 %12.2 بالتأ يد اؤيد. 1

 %42.6 %53.1 %49.5 اؤيد. 2

 %35.1 %26.6 %29.5 اع رض. 3

 %5.0 %5.8 %5.6 بالتأ يد اع رض. 4

 %1.3 %4.2 %3.3 لا رأي / لا اع ف. 5

q48_5 للانت  ضة المس حة والمواجه تالعودة 
 %29.2 %11.6 %17.6 بالتأ يد اؤيد. 1

 %32.2 %28.3 %29.7 اؤيد. 2

 %30.0 %39.9 %36.5 اع رض. 3

 %6.2 %14.2 %11.5 بالتأ يد اع رض. 4

 %2.4 %5.9 %4.7 لا رأي / لا اع ف. 5

q48_6حل الس  ة ال  س ينية 
 %20.0 %5.4 %10.4 بالتأ يد اؤيد. 1

 %36.0 %23.2 %27.5 اؤيد. 2

 %29.8 %43.6 %38.9 اع رض. 3

 %10.4 %22.2 %18.2 بالتأ يد اع رض. 4

 %3.8 %5.6 %5.0 لا رأي / لا اع ف. 5

P01) ؟ ل  س ينيين والإ  ائي يينضل لتحقيق السلام بين اب أيك، م  هو الحل الأف 
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حل الدولتين، ف س ين وإ  ائيل ع ى أ  س حدود  .1

1967 
48.9% 46.9% 52.9% 

دولة واحدة، بحقوق وواجب ت متس وية ل   س ينيين  .2
 واليهود

12.6% 14.9% 8.1% 

 %11.4 %11.0 %11.1 دولة واحدة،  م  هي ح ل ف س ينيي الداخل اليوم .3

 %19.5 %16.5 %17.5 حل آخ  .4

 %8.2 %10.8 %9.9 لا رأي/ لا أع ف .5

 P03 ،في  ل من الح لات  ودولة إ  ائيل، 1967دولة ف س ينية وفق  لحدود ع م ( هل  تؤيد أم  تع رض حل الدولتين
 والش وط الت لية؟

 
P03.1ودي  بن س في  ( اعتراف  ل ط ف بأن ل   ف الآخ ، و ذلك لاتب ع الديانات السم وية الثلاث ارتب ط تاريخي وثق

 ، أي أرض ف س ين الت ريخيةالأرض
 %44.8 %54.2 %51.0 .  أؤيد حل الدولتين1

 %54.2 %41.0 %45.5 .   ع رض حل الدولتين2

 %1.1 %4.8 %3.6 . لا رأي/ لا اع ف3

P03.2  عن الدين أو الع ق. مواطنيه  بغض النظ ميع لج متس وية بحقوق  ل دولة(  اعتراف 
 %49.3 %57.1 %54.5 .  أؤيد حل الدولتين1

 %46.4 %38.6 %41.2 .    ع رض حل الدولتين2

 %4.3 %4.3 %4.3 . لا رأي/ لا اع ف3

P03.3احترام إ  ائيل وف س ين لمب دئ الق نون الدولي ) 
 %58.8 %57.1 %57.7 حل الدولتين.  أؤيد 1

 %37.7 %36.2 %36.7 الدولتين.   ع رض حل 2

 %3.5 %6.8 %5.6 . لا رأي/ لا اع ف3

P03.4 ال  س ينيين. عن مع ناة اللاجئين واعتذاره ( اعتراف إ  ائيل 
 %61.6 %56.2 %58.1 .  أؤيد حل الدولتين1

 %36.4 %38.5 %37.8 .   ع رض حل الدولتين2

 %2.0 %5.2 %4.1 لا رأي/ لا اع ف. 3

P03.5  ).اعتذار ال  فين عم  لحق بالمدنيين من مع ناة وخس ئ  جسدية وم دية 
 %42.9 %50.2 %47.7 .  أؤيد حل الدولتين1

 %53.6 %43.3 %46.8 .   ع رض حل الدولتين2

 %3.5 %6.5 %5.5 . لا رأي/ لا اع ف3

P03.6والتش يعية بم  يخدم السلام.م  الأمنية، والتع يمية (   إصلاح  لا ال  فين لمؤ س ته 
 %51.7 %56.9 %55.2 .  أؤيد حل الدولتين1

 %44.7 %36.7 %39.4 .   ع رض حل الدولتين2

 %3.5 %6.4 %5.4 . لا رأي/ لا اع ف3

P03.7من  ل ط ف ضد ال  ف الأخ  (  إنه ء الص اع والم  لب ت  
 %49.9 %56.4 %54.2 .  أؤيد حل الدولتين1

 %45.7 %37.9 %40.5   ع رض حل الدولتين. 2

 %4.3 %5.7 %5.2 . لا رأي/ لا اع ف3
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P04 )الإ  ائي ي ؟  -مب درة السلام الع بية لإنه ء الص اع الع بي أم تع رض هل تؤيد  

 
 %51.9 %46.5 %48.3 . أؤيد1

 %46.7 %44.7 %45.4 . اع رض2

 %1.4 %8.8 %6.3 .  لا رأي/ لا اع ف3

   ن ع يك أن تخت ر بين الازده ر الاقتص دي أو الح ية والا تقلال، إيهم  تخت ر؟لو    49س
 %19.1 %12.5 %14.7 الازده ر الاقتص دي .1

 %78.0 %85.2 %82.8 الح ية والا تقلال .2

 %2.8 %2.3 %2.5 لا رأي/ لا أع ف .3

-1 Q49    م ي ر  50من خ ة ت امب ل سلام وتشمل إنش ء صندوق دولي بقيمة  ش ت الإدارة الأم يكية عن الج ء الاقتص دي
دولار لتحسين الاقتص د ال  س ي  واقتص ديات الأردن ولبن ن ومص  وبن ء   يدور ل س   بين الض ة والق  ع بالإض فة 

 ذه؟ دارة الأم يكية في تحقيق رؤيته  الاقتص دية هل عش ات من المش ريع الأخ ى. ب أيك، هل  تنجح الإ
 
 %24.2 %20.7 %21.9 نعم .1

 %67.7 %68.3 %68.1 لا .2

 %8.1 %11.0 %10.0 لا رأي/ لا أع ف .3

 -2 Q49   وهل تعتقد أن القي دة ال  س ينية  تكون ع ى ا تعداد لقبول خ ة ت امب ل سلام من أجل الحصول ع ى هذه
 المك  ب الاقتص دية ل خ ة؟

 %34.3 %22.9 %26.8 نعم .1

 %59.3 %67.8 %64.9 لا .2

 %6.4 %9.2 %8.2 لا رأي/ لا أع ف .3

Q50   يقول البعض أن الازده ر الاقتص دي يمكن تحقيقة حتى في ظل الاحتلال الإ  ائي ي بينم  يقول آخ ون أن قيود الاحتلال
 وإج اءاته هي المسؤولة عن منع الازده ر. م ذا تعتقد أنت؟ 

 %29.7 %21.1 %24.0  تحت الاحتلالالازده ر الاقتص دي ممكن حتى .1

 %67.7 %76.3 %73.4 قيود الاحتلال تمنع الازده ر . 2

 %2.6 %2.6 %2.6 لا رأي/ لا أع ف. 3

 Q51  عقدت الولايات المتحدة في اليومين الم ضيين أو قبل أيام ورشة عمل أو مؤتم  اقتص دي في البح ين لع ض الج نب
با م "ص قة الق ن" وقد ق مت الس  ة ال  س ينية بمق طعة هذا المؤتم  و ذلك فعل رج ل الاقتص دي من خ ته  المع وفة 

 هذه الورشة أو المؤتم ؟الأعم ل ال  س ينيين. هل أنت مع أم ضد مق طعة 
 
 %74.0 %81.4 %78.9 مع المق طعة .1

 %22.0 %11.8 %15.3 ضد المق طعة .2

 %4.0 %6.8 %5.8 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q51-1  مم  سمعت عن نت ئج هذه الورشة أو المؤتم  الاقتص دي، هل تتوقع او لا تتوقع أن تؤدي الخ ة الأم يكية ل سلام
 لازده ر اقتص دي ف س ي ؟

 
 %21.9 %13.9 %16.6 أتوقع ازده راً  .1

 %73.5 %77.3 %76.0 لا أتوقع ازده راً  .2

 %4.6 %8.8 %7.4 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q51-2  ت دول ع بية رئيسية مثل السعودية ومص  والأردن في ورشة العمل الاقتص دية في البح ين. هل ت ى مش ر تهم ش ر
 أم تخ ي عن ال  س ينيين؟ دعم ل   س ينيين
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 %16.0 %10.0 %12.0 دعم ل   س ينيين .1

 %80.1 %80.4 %80.3 تخ ي عن ال  س ينيين .2

 %4.0 %9.6 %7.7 لا رأي/ لا أع ف .3

 Q52  تقول الولايات المتحدة أن هدف مؤتم  البح ين اقتص دي وهو تحسين الأوض ع الاقتص دية ل   س ينيين. هل لديك ثقة
 بصدق الإدارة الأم يكية عندم  تقول ذلك؟

 
 %10.3 %3.2 %5.6 نعم لدي ثقة بالإدارة الأم يكية .1

 %84.5 %93.1 %90.2 لا يوجد لدي ثقة بالإدارة الأم يكية .2

 %5.2 %3.7 %4.2 لا رأي/ لا أع ف .3

  Q53   لم تقم الولايات المتحدة حتى ال حظة بع ض ت  صيل خ ته  السي  ية لص قة الق ن، مم  تسمعه عن هذه الخ ة، هل تنظ
 له  بت  ؤل أم بتش ؤم؟ 

 %14.3 %6.8 %9.4 . بت أول1

 %80.0 %88.7 %85.7 . بتش ؤم2

 %5.6 %4.5 %4.9 .  لا رأي/ لا اع ف3

Q54  هل تعتقد أن ص قة الق ن لو قب ه  الج نب ال  س ي  يمكن أن تؤدي لإنه ء الاحتلال الإ  ائي ي ل ض ة الغ بية؟ 
 %14.3 %7.0 %9.5 .نعم1

 %80.8 %86.6 %84.6 . لا2

 %4.9 %6.4 %5.9 .  لا رأي/ لا اع ف3

55Q  ة الغ بية ؟هل تعتقد أنه  تسمح لإ  ائيل بضم قسم  بير من الض  
 %67.0 %74.9 %72.2 . نعم1

 %26.6 %19.3 %21.8 . لا2

 %6.4 %5.8 %6.0 . لا رأي/ لا اع ف3

Q56  لو ع ضت الولايات المتحدة خ ة ص قة الق ن ورفضه  ال  ف ال  س ي ، م ذا تتوقع أن يكون رد فعل الولايات المتحدة
 ت ع ى الس  ة أم  تعدل خ ته  لتتلائم مع المت  ب ت ال  س ينية؟ع ى هذا ال فض؟ هل  تقوم ب  ض الم يد من العقوبا

 %68.2 %76.0 %73.4  ت  ض الم يد من العقوبات .1

 %25.3 %14.4 %18.1  تعدل خ ته  .2

 %6.5 %9.6 %8.6 . لا رأي/ لا اع ف3

57 Q دون تح ظ ت أم تقب ه  بتح ظ ت أم م ذا ت يد من الس  ة أن ت عل عند ع ض ص قة الق ن؟ هل ت يد منه  أن تقب ه  ب
 ت فضه ؟

 %5.6 %3.3 %4.1 أن تقب ه  بدون تح ظ ت .1

 %19.9 %13.0 %15.3 أن تقب ه  بتح ظ ت. (2

 %70.7 %77.6 %75.3 أن ت فضه  .3

 %3.8 %6.1 %5.3 ( لا رأي/ لا أع ف4

Q58 لسلام وذلك في اعق ب اعتراف هذه الإدارة بالقدس أوق ت القي دة ال  س ينية الاتص لات مع إدارة ت امب بشأن عم ية ا
ع صمة لإ  ائيل. رداَ ع ى ذلك ق مت الإدارة الأم يكية بوقف المس عدات الم لية ل س  ة ال  س ينية. هل أنت اليوم مع أو 

 الإدارة الأم يكية؟ ضد عودة الاتص لات مع
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 %24.7 %23.4 %23.8 مع. 1

 %65.7 %65.9 %65.8 ضد. 2

 %3.3 %5.3 %4.6 لا اع ف \راي  لا. 3

 %6.4 %5.4 %5.7 ( لم يتم وقف الاتص لات ) لا تق ا(4

Q59  هن ك تص عد في التوت  بين الولايات المتحدة وح   ئه  في المن قة الع بية من جهة وإي ان وح   ئه  من جهة أخ ى. هل
 تتوقع أو لا تتوقع أن تصل الأمور لحد الح ب بين ال  فين؟

 %35.0 %41.4 %39.2 م  تصل ل ح بنع .1

 %56.4 %49.0 %51.5 لا لن تصل ل ح ب .2

 %8.6 %9.6 %9.2 اع ف. لا رأي/ لا 3

60 Q  ب أيك،  يف  يكون الوضع الاقتص دي في من قتك )ل ب حث حسب من قتك ض ة/ غ ة(؟  خلال السنوات الق ي ة
  نوات( مق رنة مع الوضع الح لي؟ 5-3الق دمة )

 %3.8 %1.6 %2.4 ل بكثير. أفض1

 %24.1 %11.7 %15.9 . أفضل بق يل2

 %30.5 %24.3 %26.4 . تق يب  بن س الوضع الح لي3

 %15.6 %23.7 %21.0 أ وأ بق يل. 4

 %24.1 %33.3 %30.2 . أ وأ بكثير5

 %1.7 %5.1 %3.9 . لا رأي/ لا أع ف6

 %0.3 %0.2 %0.2 .  رفض الإج بة7

61 Q ت المس حة ضد مدنيين إ  ائي يين داخل إ  ائيل فإنك؟بالنسبة ل عم ي  
 %25.5 %7.6 %13.7 .  تؤيده  بشدة1

 %43.5 %20.7 %28.5 . تؤيده 2

 %24.6 %51.2 %42.2 . تع رضه 3

 %2.8 %14.2 %10.3 .  تع رضه  بشدة4

 %3.5 %6.3 %5.3 .  لا رأي/ لا أع ف5

62 Q ؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط[أيا من الاتج ه ت والأح اب الت لية ت 
 %1.2 %1.7 %1.5 . ح ب الشعب1

 %2.5 %1.8 %2.0 . الجبهة الشعبية2

 %25.6 %28.0 %27.2 . فتح3

 %31.7 %15.4 %21.0 . حم س4

 %1.0 %0.9 %0.9 . الجبهة الديموق اطية5

 %4.2 %0.2 %1.6 . الجه د الا لامي6

 %0.1 %0.0 %0.0 فدا.  7

 %1.1 %0.8 %0.9 ية. المب درة الوطن8

 %6.0 %0.4 %2.3 .  مستقل ا لامي9

 %10.4 %2.7 %5.3 .  مستقل وط 10

 %1.0 %0.2 %0.4 .  ال  يق الث لث ب ئا ة  لام في ض11

 %15.0 %45.4 %35.1 .  لا احد مم   بق12
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 %0.3 %2.5 %1.8 .  غير ذلك13

 Q63 جتم عية مثل فيس بوك أو تويتر والمنتديات وغيره  أو لا تخدام تستخدم الانترنت ل مش ر ة في الص ح ت الااذا  نت
 وفتح ب يدك الإلكتروني،  م م ة تقوم بالمش ر ة بالص ح ت الاجتم عية والمنتديات أو تستخدم ب يدك الالكتروني؟

 
 %28.0 %48.7 %41.7 ا ث  من م ة في اليوم. 1

 %33.3 %25.5 %28.1 يومي . 2

 %15.0 %3.1 %7.1  بوعي م ات ا 5الى  2من . 3

 %4.0 %1.1 %2.1 م ة في الا بوع. 4

 %3.7 %0.8 %1.8 م ة في الشه . 5

 %0.4 %0.2 %0.2 اخ ى:. 6

لا ين بق: لا اش رك في الص ح ت والمنتديات وليس . 7
 لدي ب يد الكتروني

18.9% 20.7% 15.6% 

 


